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Collectable Auction
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3 Side chair.

9 Oil painting on canvas signed Roi, 19 1/2 in. x 15 1/2
in., "Two Ladies in a Parlor".

$50 - $100

$10 - $20

10 Painted partial gilt framed mirror.
$25 - $50

1

11 Framed map of Canada.
$25 - $50

4 Lot of vintage baseball cards and stamps.

12 "Cowboy & Indians" framed panel.
$15 - $30

$25 - $50

13 Three vintage framed advertisements.
$10 - $30

Painters easel.

14 Painted gilt framed etching, "You Can Trust Me".
$10 - $25

2

5

15 Print signed Tom Roberts.
$10 - $20

Box of sports collector's digest.

16 Native north west coast oil painting on board signed
Jaque, "Bear".

$10 - $20

$10 - $20

Five lead and glass windows.

17 Two Mattel Hot Wheels city race track boxes.
$25 - $50

18 Box of misc. collectors cards approx. 4000 including
hockey, and baseball, etc.

$100 - $200

6 Matchbox cast cars.

19 Ammunition crate, enamel platter and a vintage
postcard book.

$25 - $50

$25 - $50

20 Six panel mirror.
$10 - $20

$25 - $50

21 Collection of fluid lamps & shades.
$50 - $100

7 Sweet cooking bake set.

22 Oil painting on canvas signed Nancy MacFarlane,
"Still Life".

$25 - $50

$10 - $20

23 1960s mirror with pheasant painting.
$50 - $100

$40 - $60

24 Framed print.
$10 - $20

8

25 Box of glass Insulators.
$15 - $25

Lot of Native carved items, etc.
$25 - $50

28 Box of vintage kitchen implements.

34 Box of misc. purses, camera, etc.
$10 - $20

$10 - $20

35 Box of seven Johnny Lightning toy cars & three Hot
Wheels toys-all in original packaging.

$20 - $30

26

36 Lot of collectable flags.
$25 - $50

29 Three Coleman lanterns.

37 Lot of seven vintage cameras.
$10 - $30

$25 - $50

38 Duncan Phyfe side chair.
$15 - $25

Lot of projectors film making equipment etc.

39 Painted box, "Kathy's Stamps".
$10 - $20

27

30

40 French ivory dresser set.
$25 - $50

Black leather briefcase.

41 Two die cast assorted cars.
$20 - $40

$10 - $25

Large lot of Don Russ collector tins.

42 French ivory dresser set.
$25 - $50

43 Collection of comics.
$10 - $20

31 Vintage dolls including Skipper Francie Misty,
Pepper, etc with clothing and cases.

44 Inlaid box together with a secret box.
$10 - $20

$25 - $50

45 Three die cast assorted cars.
$20 - $30

$10 - $20

46 Oval woven wicker tray with North West Coast
native painted thunderbird design.

$50 - $75

32 Superman Avon brush in box and another larger
action figure.

47 Woven wicker tray with North West Coast native
painted wooden base.

$50 - $75

$20 - $30

48 Walnut art deco dresser with mirror.
$75 - $125

$10 - $30

49 Watercolour signed F. Croft, "Lady".
$20 - $30

33

50 North west coast Native painted tray.
$10 - $20

Two Japanese double woodblock prints "Couples".
$30 - $50



59 Four Walnut dining room chairs.
$40 - $60

$10 - $20

60 Two oak chairs with upholstered seat.
$20 - $30

51

61 Chicago Blackhawks sweater, No.37.
$15 - $30

54 Tray of antique grinders, etc.

62 Wooden corner shelf.
$10 - $20

$25 - $50

63 19th century American empire style mahogany
framed glass decorated wall mirror.

$100 - $150

Limited edition Walt Disney celluloid.

65 Baktiari garden design rug, approx. 6'5" x 10'3".
$200 - $400

52

55

66 Pair of Chalkware horse motif wall plaques.
$10 - $20

Two story cedar shingle doll house.

67 Leather suitcase.
$10 - $20

$50 - $100

Walnut dresser.

68 Framed print.
$10 - $20

69 Framed painting, "Lake scene".
$25 - $50

56 Walnut sideboard.

70 Vintage pyrex glass percolator.
$10 - $20

$50 - $100

71 Franklin heirloom doll in case.
$10 - $20

$25 - $50

72 Walnut vanity dresser.
$20 - $50

57 Beckett Almanac of Baseball Cards- 2007 with a
1996 All Star Game baseball.

73 Pine footstool with loose cushions. ['
$10 - $20

$15 - $30

74 Oak dining room table with two chairs.
$50 - $75

$15 - $25

75 Tripod and telescope.
$15 - $25

58

76 Vintage bottles in crate.
$10 - $20

Oak draw leaf table.

77 Walnut vanity bench.
$10 - $20

$25 - $50

53 Die cast assorted cars.

86 Embroidered lamp shade.
$25 - $50

$15 - $25

87 Pressed oak baby high chair,c.1930s.
$15 - $25

78

88 Wooden box.
$5 - $10

81 Rope dispenser.

89 Painted white vanity.
$25 - $50

$25 - $50

90 Frontalini accordion in case.
$25 - $50

Japanese plate.

91 Mixed wood spindle back side chair of small size,
and pillow.

$25 - $35

79

82

92 White chest of drawers.
$15 - $25

Mink stole.

93 1950s cooler.
$10 - $20

$10 - $20

Framed print.

94 Brass umbrella stand.
$20 - $30

95 Waterfall front dresser.
$25 - $50

83 Two Native cedar carvings and a painting.

96 Two Victorian style balloon back chairs.
$25 - $50

$10 - $20

97 Box with flag & collectables.
$15 - $25

$10 - $20

98 Camphor wood trunk.
$25 - $50

84 1882 Pier Point lamp shades with real gold in glass,
purchased 1962- etc.

99 Wall plate, candy dish and decorative glass.
$10 - $20

$50 - $100

100 Historical magazines.
$10 - $20

$10 - $20

101 Framed print.
$10 - $20

85

102 Pedestal corner shelf.
$40 - $60

Mahogany finish corner what-not.

103 Framed print "Pets".
$10 - $20

$50 - $100

80 Gilt framed textile, "Taj Mahal".



112 Papua New Guinea carved and pierced wooden
mask, length 44 in.

$50 - $100

$5 - $10

113 Oak fall front secretaire.
$40 - $60

104

114 Zeiss Ikon Kliopocket folding camera with box.
$25 - $50

107 Press back chair.

115 Fir bookcase.
$20 - $40

$20 - $30

116 Lot of books.
$10 - $20

Vanity with mirror and upholstered seat.

117 Woven basket.
$10 - $20

105

108

118 Camping gear.
$10 - $20

Cedar closet.

119 Wooden tool box.
$15 - $25

$50 - $75

Tray of misc. collectables.

120 Sideboard.
$75 - $125

121 Doll's wicker crib.
$25 - $50

109 Cut glass chandelier.

122 Oak writing table.
$75 - $100

$25 - $50

123 Two side chairs.
$15 - $25

$25 - $50

124 Watercolour and print.
$10 - $20

110 "Cowichan Indian" sweater circa 1965

125 Antique dining room oak table with four chairs with
leather seat and backs.

$100 - $150

$25 - $50

126 Tray of misc. collectables.
$25 - $50

$25 - $50

127 Round butchers block table.
$50 - $100

111

128 Barrel top end table.
$15 - $25

Oak office chair.

129 Vintage trays.
$5 - $10

$50 - $75

106 Art pottery lamp. 132 Walnut leather office chair.

138 Collection of national flags.
$15 - $25

$25 - $50

139 Binder of assorted Hockey cards.
$25 - $50

130

140 Yei Navajo woven rug.
$25 - $50

133 Two framed items.

141 Three framed pictures.
$10 - $20

$10 - $20

142 Singer oak sewing machine.
$25 - $50

Oak barley twist table.

143 Crate of misc. baseball and other sports cards.
$25 - $50

131

134

144 Gramophone case.
$10 - $20

Oak singer sewing machine.

145 Box of "Nascar" toy cars.
$25 - $50

$25 - $50

Gengi long rug.

146 Ford Model T car horn.
$25 - $50

147 Philco bakelite radio.
$10 - $20

135 Two stuffed Teddy bears & a stuffed rabbit.

148 Vintage painted tray.
$5 - $10

$15 - $30

149 Salter household scale.
$10 - $15

$10 - $20

150 19th. century American mantel clock, needs
attention.

$50 - $100

136 Unsigned watercolour, 9 1/2in. x 15 1/2 in., "Winter
Roadway".

151 Eastern pierced brass hanging light fixture with
ruby glass drops.

$25 - $50

$20 - $30

152 Oriental watercolour, pen and ink drawing and a
painting on silk.

$25 - $50

$25 - $35

153 Tea pot on stand.
$10 - $20

137

155 Reeded seat side chair.
$10 - $20

Five oak chairs. ;'
$25 - $35



$10 - $20

158 Two African carved masks.

164 Travelling artist case.
$25 - $50

$10 - $15

165 Box of small lamp shades.
$25 - $50

156

166 Ironstone crock.
$25 - $50

159 Large Indo Kerman carpet.

167 Assay lab glass equipment.
$20 - $40

$10 - $20

168 Two pieces of brass.
$10 - $20

Side chair.

169 Pair of framed coin and stamp collectables.
$20 - $40

157

160

170 Japanese lacquered set.
$10 - $20

One calendar 1914, music book.

171 Game-Aurora Canadian Monday Night Football
(Realistic Computerized Electric) in box.

$15 - $30

$10 - $15

Lot of carved African exotic wood animals.

172 Box with six Racing Champion toy cars in original
packaging and other cars.

$20 - $30
173 Box with McDonald's battery operated toy car, two

Hot Wheels cars in packaging & 2 other cars.
$25 - $50

161 Hoof and fur whimsy.

174 Lot of figural bottles.
$10 - $20

$20 - $30

175 Antique plane.
$25 - $50

$50 - $100

176 Two blue plastic containers of misc. Hot Wheels
toy cars and vehicles.

$25 - $50

162 Box of misc. hockey cards, some circa 1970's.

177 Decorative bird cage.
$25 - $50

$25 - $50

178 Four watercolours signed Ruth Radford, "Sooke
Landscapes".

$25 - $50

$10 - $15

179 White corner chair.
$25 - $35

163 Two brass portal surrounds.

$25 - $50

182 Painted table.

188 Gruen wristwatch with a signet ring.
$25 - $50

$10 - $20

189 RCAF survival food packet dated 1959.
$10 - $20

180

190 Leather riding crop.
$10 - $20

183 Hanging coloured glass light fixture.

191 Rolls Royce trophy.
$15 - $25

$10 - $20

192 Beaded purse.
$10 - $20

Set of six European watercolours signed with
monogram, "Alpen Landscapes".

193 Carved and painted sun plaque signed Ed Jack,
dia.7 3/4in.

$15 - $30

181

184

194 Collection of medals and badges.
$15 - $25

Lot of Coca-Cola hockey coins and Topps
baseball medallions.

195 Lot of assorted sports cards.
$10 - $20

$10 - $20

Box of records 78 & 45s.

196 Box of Britains and other toy plastic "Cowboy &
Indian" figures, etc.

$10 - $20
197 Lot of tea figurines.

$5 - $15

185 10k Mens ring with diamonds.

198 Box of misc. collectables.
$10 - $20

$150 - $250

199 Photo signed and dated (Ryan Smith).
$50 - $75

$10 - $20

200 Autographed Todd Bertuzzi (Canucks) photo in
frame.

$50 - $75

186 Vintage carved pipe.

201 Pair of Royal Doulton crystal glasses.
$25 - $50

$10 - $20

202 Team signed Vancouver Canucks hat, 2000-2001.
$50 - $75

$150 - $300

203 Team signed Vancouver Canucks t-shirt, 1999-
2000.

$50 - $100

187 Tiffany & Co. style silver neck chain and a silver
charm bracelet.



401 Japanese muscial show doll in case.
$50 - $75

$15 - $30

402 Japanese musical doll in box.
$50 - $75

204

403 Press glass basket.
$10 - $20

207 Three freshwater pearl necklaces.

404 Walnut dresser.
$75 - $125

$30 - $60

405 Pair of engravings, "Chester Street Scenes".
$15 - $30

Original box of Operation Desert Shield Trading
Cards- unopened.

406 Mahogany side chair with beige upholstery.
$20 - $40

205

208

407 Watercolour of a landscape.
$20 - $40

Three vintage tapes and two sets of weights.

408 Watercolour indistinctly signed, "Coastal Scene".
$25 - $50

$10 - $25

Two Chinese carved jade discs.

409 Watercolour signed W. Cosling, 1917.
$15 - $30

410 Watercolour, unsigned, "Coastal Scene".
$10 - $20

209 Necklace with a jem stone set pendant.

411 Dresden figurine.
$20 - $30

$20 - $30

412 Pair of Darby figurines.
$60 - $80

$25 - $50

413 Beswick figured teapot.
$20 - $40

210 Two tins of fishing flys.

414 Pavel Bure signed Russian Jersey with certificate.
$100 - $300

$15 - $30

415 Five piece frog ballet costume.
$10 - $20

$10 - $20

416 Box with 8 pocket watches.
$10 - $40

211

417 Box with 50 watches.
$10 - $20

Mickey Mouse "Fantasia" wristwatch and another
Mickey Mouse wristwatch.

418 Timex self winding watch in box with a straight
razor in box.

$10 - $20

$25 - $50

206 Model of the Titanic and a superbowl medallion.
421 Illustrated London news Coronation book.

427 Walnut vanity.
$75 - $125

$10 - $20

428 Mason's Ironstone jug, height 6 inches.
$15 - $30

419

429 Central Persian carpet, approx. 10'7"x 7'4".
$150 - $250

422 Pair of moose antlers.

430 Pair of framed hand painted cards, "Chinese
Junks".

$50 - $75

$40 - $60

431 Lot of misc. books.
$15 - $25

Six misc. engravings of various scenes.

432 Lot with seven Whitman child's books and Helen
Louise Throndyke book; Honey Bunch.

$25 - $50

420

423

433 Japanese tea cup, Art Deco clock and a group of
spoons.

$15 - $25

9 piece walnut dining suite.

434 Two native drums by Danyo Braun and a beater.
$20 - $40

$1,000 - $2,000

Two Magong sets.

435 Oak seven piece dining room suite.
$400 - $600

436 Lot of misc. pewter items.
$15 - $25

424 Moose Hair Tufting framed plaque.

437 Erma Model S-2 stereo microscope in case.
$50 - $75

$20 - $30

438 Walnut vanity with decorative trim and handles.
$100 - $150

$75 - $125

439 Walnut side chair with rush seat.
$20 - $30

425 Watercolour with an oil painting.

440 Pair of Baxter style prints.
$20 - $40

$10 - $20

441 Framed watercolour on paper, unsigned, "Still Life
Studies".

$15 - $25

$20 - $30

442 Vintage framed black and white illustrations.
$15 - $25

426

443 Figure of Greek god and another.
$15 - $25

Oil painting on canvas signed M. Silvermann, 18
in. x 24 in., "Mountain Landscape"

$125 - $175



$75 - $125

446 Oak drop leaf gate leg table.

452 Six sterling forks in case with four knives.
$50 - $100

$60 - $80

453 Sterling and enamel sugar spoon, comb holder,
and a RCMP spoon.

$50 - $75

444

454 Shadow box style print.
$10 - $20

447 Framed print, "Pussy Cat, Pussy Cat".

455 Lot with cut crystal dresser set and mirrored tray.
$20 - $40

$10 - $20

456 Gilt photo frame.
$15 - $25

Salt carved and painted box.

457 Hallmarked silver open salt with cobalt blue glass
liner.

$20 - $30

445

448

458 Pair of crystal salt and pepper with sterling silver
mounts, etc.

$10 - $20

Shadow box style framed print.

459 19th. century burl wood snuff box.
$20 - $30

$10 - $20

Oak slope front desk.

460 Lot with silver dresser mirror, cream jug, gravy
boat, ladle, etc.

$30 - $60
461 Sterling silver picture frame.

$20 - $30

449 Oil painting, unsigned, "Country Scene".

462 Hallmarked silver trumpet shaped vase, height 8
1/4 inches.

$30 - $50

$10 - $20

463 Sterling silver compote.
$30 - $50

$50 - $75

464 Lot of misc. chains and pendants.
$10 - $30

450 Original etching by Edward Cherry, "Gathering
Seaweed" with another picture.

465 Gold bracelet with charms.
$100 - $150

$15 - $25

466 Three piece silver plate coffee set.
$10 - $15

$10 - $20

467 Waterford cut crystal dresser clock, ht. 3 inches.
$50 - $75

451 Walnut dresser.

476 Balouchi double saddle bag.
$30 - $50

$15 - $25

477 Saddle bag.
$15 - $30

468

478 Needlework upholstered footstool.
$20 - $40

471 Lot with miniature clock, sterling silver match
cover, coffee spoons, etc.

479 Oak swivel office chair.
$25 - $50

$15 - $30

480 Green glass centre piece with matching
candlestick.

$40 - $60

Sterling silver spoon, parasol handle with a
absinthe spoon.

481 Two levels, 20" square and a plane.
$30 - $50

469

472

482 Bisque headed German doll.
$30 - $50

Lot of sterling silver condiment pieces.

483 Two cut crystal bowls.
$25 - $50

$40 - $60

Collection of sterling items and gold pocket watch.

484 Oak double pedestal desk and chair.
$100 - $150

485 Red and white quilt.
$20 - $40

473 Silver plated four cup eggery with spoons.

486 Two saddle bags.
$30 - $50

$30 - $60

487 Blue and white quilt.
$20 - $30

$40 - $60

488 Art Deco style bar with two doors and gallery top.
$20 - $50

474 Silver plated flatware in canteen.

489 Two woven baskets.
$30 - $40

$60 - $80

490 Terrarium.
$30 - $50

$15 - $25

491 Two saddle bags.
$30 - $60

475

492 Late Victorian upholstered armchair.
$20 - $40

Padded footstool.

493 Patchwork quilt.
$30 - $60

$15 - $25

470 Lot of misc. silver and silverplate items.



502 Balouch woven rug, approx. 5'4"x 3'2".
$50 - $75

$50 - $75

503 Woven runner.
$30 - $50

494

504 Native ltd. ed. print signed Norman Knott, numb.
61/100, "Birds in Sun".

$75 - $125

497 Saddle bag.

505 Native American rug.
$40 - $60

$20 - $30

506 Digery-doo.
$20 - $50

Upholstered sofa.

507 Carved oak settee.
$75 - $125

495

498

508 Green upholstered footstool.
$25 - $35

Pair of oak country style rocking chairs.

509 Gate leg drop leaf table.
$50 - $75

$100 - $150

Hudson Bay blanket.

510 Japanese part tea service.
$20 - $40

511 Early Brum coal scuttle with copper kettle.
$25 - $50

499 Kerman carpet.

512 Oval carved side table.
$60 - $80

$20 - $50

513 Four oak dining chairs.
$50 - $75

$50 - $75

514 Cedar chest.
$50 - $75

500 Native basket.

515 Kerman carpet, approx. 10'x 6'5".
$100 - $200

$20 - $40

516 Woodblock print.
$20 - $40

$40 - $60

517 Religious print.
$15 - $25

501

518 Ironstone part tea service.
$30 - $50

Walnut tri-pod table.

519 Carved wood and brass carving set.
$15 - $25

$50 - $75

496 Hudson Bay blanket.

$15 - $30

522 Set of mini Shakespeare books.

528 Decorative German plate.
$10 - $20

$15 - $30

529 Oak mirrored back sideboard.
$100 - $150

520

530 Brass watering can and chamberstick.
$15 - $25

523 Lamp shade of carved shell panels.

531 Beveled glass mirror with oak frame.
$25 - $50

$25 - $50

532 Mashad carpet.
$400 - $600

Oak draw leaf table and four chairs.

533 Green glaze pottery table lamp.
$15 - $30

521

524

534 Wooden camel.
$10 - $20

Mahogany oval nest of tables.

535 Carved wooden bison.
$15 - $30

$50 - $75

Small lot of coloured glass medicine bottles.

536 Dutch blue and white ceramic wall mounted coffee
grinder.

$50 - $75
537 Carved wood and iron short sword.

$10 - $20

525 Large china pitcher.

538 Indonesian puppet.
$10 - $20

$15 - $25

539 Late 19th. century china chamber basin and
pitcher.

$50 - $75

$15 - $30

540 Pair of pewter candlesticks and and pewter bowl.
$10 - $20

526 Pair of early ginger jars.

541 Elaborately carved seven piece oak dining room
suite.

$200 - $400

$20 - $50

542 Small lot with chipped points (arrow heads), bear
claw, etc.

$25 - $50

$75 - $125

543 Inuit small ivory and bone carving of a sled with
dogs, length 6 inches.

$20 - $30

527 Continental pierced china two handled serving
plate.



$50 - $75

546 Swordfish bill on carved bone mount.

552 Maggie & Jiggs salt and pepper shakers.
$15 - $25

$20 - $40

553 Mason's Ironstone Strathmore pattern pitcher.
$20 - $30

544

554 Carlton Ware china cream jug, saucer and a
"Welsh Costumes" china dish.

$20 - $30

547 Inuit carved ivory manicure tool and a whale's
tooth.

555 Pierced rim hand painted dish.
$25 - $50

$25 - $50

556 Satsuma jar with lid.
$20 - $40

Set of Erotica figures.

557 Royal wedding albums of stamps.
$20 - $50

545

548

558 Georgian style mahogany chest of drawers.
$75 - $125

Two Japanese knives in carved ivory scabbards.

559 Mixed wood hand crafted writing box.
$40 - $60

$100 - $150

Inlaid ebony and quill box.

560 Model boat, Iran, c. 1960.
$50 - $75

561 Mahogany chest of drawers.
$50 - $75

549 Dunhill Tinder Pistol lighter (Made in England)
Pat.592139.

562 Pair of reeded seat flat back chairs.
$30 - $50

$25 - $50

563 Ceramic "Blind Pig".
$15 - $30

$30 - $50

564 Art Deco style vase.
$25 - $50

550 Miracle Firemaker by A. Rowley Tool & Eng.Co.
Greenlake Wis.

565 Papua New Guinea carved painted and decorated
wooden mask, length 44 inches.

$100 - $150

$15 - $30

566 Oak secretaire writing desk.
$50 - $75

$15 - $30

567 Edwardian inlaid mahogany side chair.
$75 - $125

551 Nuu-chah-nulth circular woven covered basket
with whale decoration diameter 2 3/4 inches.

576 Four decorative oak dining chairs.
$60 - $80

$30 - $50

577 Kurdish long rug, both field.
$200 - $300

568

578 Lot with demi john and glass jug.
$15 - $25

571 Middle-Eastern rug, approx. 6' x 3'2".

579 Standing lamp with shade.
$40 - $60

$25 - $50

580 Coat rack.
$40 - $60

Keele pottery Cottageware part tea set.

581 Two 19th century brass candlesticks and one
silver plated.

$50 - $75

569

572

582 Oak five drawer highboy.
$100 - $150

Arts and Crafts style jardiniere.

583 Pair of Trench Art candle holders, a metal rooster.
$15 - $30

$20 - $40

Three wooden cricket candlesticks.

584 Mink scarf.
$25 - $50

585 Oak chest of drawers.
$100 - $150

573 Arts & Crafts style jardiniere stand.

586 Taxi horn.
$30 - $40

$15 - $25

587 Villeroy and Bosh china part tea set.
$50 - $75

$20 - $40

588 Mahogany corner china cabinet.
$100 - $150

574 Needlepoint upholstered footstool.

589 Pair of Chinese carved and lacquered panels.
$50 - $75

$15 - $25

590 Oak washstand.
$50 - $75

$30 - $50

591 Papua New Guinea carved stained and decorated
mask, length 21 in.

$125 - $175

575

592 Hand crafted model ship, "S. S. Argenta".
$50 - $100

Oak gate leg drop leaf table.

593 Mexican tin candlestick.
$10 - $15

$100 - $150

570 Four pieces of milk glass.



$15 - $25

596 Brass coal scuttle.

602 Royal Doulton china figurine "Top o' the Hill" HN
1833.

$50 - $75

$50 - $75

603 Royal Doulton china figurine "Babie" HN 1679.
$25 - $50

594

604 Royal Doulton china character jug "Long John
Silver" D6335.

$25 - $50

597 Afghani pictoral rug.

605 Indian Gurkla with leather scrabbard.
$75 - $100

$100 - $150

606 Beatrix potter beswick figurine, "Lady Mouse".
$30 - $50

Oak upright piano, Weber, Kingston Ontario.

607 Beatrix potter Beswick figurine, "Old Woman Who
Lived In A Shoe".

$30 - $50

595

598

608 Two German porcelain figures.
$30 - $50

Pakistani bukara.

609 Royal Doulton china figurine, "Bon Appetit",
HN2444.

$75 - $100

$75 - $100

Mahogany side chair.

610 Pair of Royal Doulton limited edition Heirloom
dolls.

$75 - $125
611 Oak framed engraving, "The Empty Saddle".

$50 - $75

599 Royal Worcester china figurine "Polly Put The
Kettle On", #3303.

612 Roseville china vase.
$30 - $50

$50 - $75

613 Figure group of three sleeping polar bears signed
on base Keith Sandulak '97,overall length 22in.

$50 - $100

$15 - $30

614 Three decorative matching plates.
$40 - $60

600 Hollyhock floral decorated vase.

615 Oak framed engraving, "Reading of the Will".
$30 - $50

$25 - $50

616 Carved cedar mask signed B. Roberts, "Raven".
$1,000 - $1,500

$100 - $300

617 Pair of 19th century gilt framed portraits.
$15 - $30

601 Italian dresser box.

$200 - $400

620 Pair of framed pastels signed Chandler, 19 1/2 in.
x 5 1/2in., "Landscapes".

626 Decorative bird cage.
$50 - $100

$75 - $125

627 Hand crafted model ship, "Bounty Launch".
$50 - $75

618

628 Nuu-chah-nulth woven two handled basket with
whale decoration, height 9 inches.

$75 - $125

621 Decorative china part dinner service.

629 Burl walnut desk.
$100 - $150

$30 - $50

630 Sarook carpet.
$100 - $150

Pastel signed Chandler, 11 1/2 inches x 23 1/2
inches, "River Landscape".

631 Edwardian mahogany floor lamp.
$100 - $150

619

622

632 Two copper kettles.
$15 - $30

Two brass jardinieres.

633 Wood and brass coffee grinder with brass
decoration.

$40 - $60

$15 - $25

Pastel, "Coastal Scene".

634 Silverplate tray Presented by the T. Eaton Co.
$10 - $20

635 Royal Winton Cottageware teapot.
$40 - $60

623 Barvarian transfer print part tea service, "Floral"
pattern.

636 Pair of metal warrior figured candle holders.
$50 - $75

$30 - $50

637 Royal Winton biscuit barrel.
$40 - $60

$20 - $50

638 Brass dresser lamp with green glass shade.
$25 - $50

624 Machete with leather scabbard.

639 Lot of misc. Oriental china and Ironestone china,
etc.

$15 - $25

$20 - $30

640 Edwardian mahogany floor lamp.
$50 - $100

$100 - $150

641 School hand held brass bell, height 10 inches.
$25 - $50

625 Nine piece oak dining room suite.



644 Coloured glass vase with ruffled rim.

650 Pair of gilt framed coloured prints.
$30 - $50

$20 - $30

651 Watercolour signed (John) MacIvor, 4 1/2 in. x 9
1/8 in., "Near Tavistock-Devon".

$50 - $75

642

652 Mashad carpet.
$100 - $150

645 Four Masons transfer print candlesticks.

653 Lot of hunting prints.
$30 - $60

$30 - $50

654 Oil lamp with cranberry glass font converted into a
table lamp.

$30 - $50

Candle mould and chamberstick.

655 Two tier filing unit by Willson Stationary Co.
$100 - $150

643

646

656 Brass pitcher, height 11in.
$10 - $15

Two china character jugs.

657 Jardiniere stand.
$50 - $75

$15 - $30

Royal Doulton china character jug "The Cardinal"
D 6129.

658 Pair of Balloon back chairs.
$30 - $50

659 Painting signed Baillie d.1988, "Quebec".
$250 - $350

647 English china part tea set.

660 Ceramic brown glazed milk jug with cow
decoration, height 8 inches.

$20 - $30

$20 - $40

661 Metal figure of boy carrying a basket.
$20 - $40

$25 - $50

662 Japanese brass warrior figure.
$50 - $75

648 Gilt framed painting on glass, 16"x 20", "London".

663 Pair of Native hide gauntlets with beaded
decoration and fur trim.

$75 - $100

$50 - $100

664 Three piece bird cage.
$200 - $400

$30 - $50

665 10 piece Edwardian dining room suite.
$800 - $1,200

649

666 Mounted goat.
$650 - $850

Watercolour signed Ardath Davis, 14 in. x 21 in.,
"Ranch".

$100 - $150


